
 

小学生児童調査
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問３　宛名のお子さんを含めたきょうだいの数

「3人」が37.3％で最も多く、次いで「2人」36.3％、「1人」11.8％の順となっています。

お住まいの地域についておうかがいします。

問１　お住まいの校区はどこですか。

「鹿追小学校」が68.6％で最も多く、次いで「瓜幕小学校」12.7％、「笹川小学校」6.9％の順となっています。

封筒の宛名のお子さんとご家族の状況についておうかがいします。

問２　宛名のお子さんの学年

「3年生」が36.3％で最も多く、次いで「2年生」30.4％、「1年生」28.4％の順となっています。

28.4 30.4 36.3

1.0

1.0

1.0
2.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

n=102

1年生 2年生 3年生 4年生 5年生 6年生 無回答

11.8 36.3 37.3 7.8 2.0 4.9

0% 20% 40% 60% 80% 100%

n=102

1人 2人 3人 4人 5人以上 無回答

68.6 12.7 6.9 4.9 2.9 3.9

0% 20% 40% 60% 80% 100%

n=102

鹿追小学校 瓜幕小学校 笹川小学校 通明小学校 上幌内小学校 無回答

74



問４　この調査票にご回答いただく方はどなたですか。宛名のお子さんからみた関係でお答えください。

「母親」が90.2％、「父親」が8.8％となっています。

問５　この調査票にご回答いただいている方の配偶関係についてお答えください。

「配偶者がいる」が90.2％、「配偶者はいない」が7.8％となっています。

問６　宛名のお子さんの子育て（教育を含む）を主に行っているのはどなたですか。お子さんからみた関係でお答えください。

「父母ともに」が65.7％、「主に母親」が32.4％となっています。

90.2 8.8 1.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

n=102

母親 父親 その他 無回答

90.2 7.8 2.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

n=102

配偶者がいる 配偶者はいない 無回答

65.7 32.4 2.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

n=102

父母ともに 主に母親 主に父親 主に祖父母 その他 無回答
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問７　日頃、宛名のお子さんをみてもらえる親族・知人はいますか。(複数回答）

　問７で「1．」または「2．」と回答した方におうかがいします。

問７-１　祖父母等の親族にお子さんをみてもらっている状況についてお答えください。(複数回答）

「祖父母等の身体的・精神的な負担や時間的制約を心配することなく、安心して子どもをみてもらえる」が57.0％で最も多く、次
いで「祖父母等の親族の時間的制約や精神的な負担が大きく心配である」29.1％、「自分たち親の立場として、負担をかけてい
ることが心苦しい」25.3％の順となっています。

子どもの育ちをめぐる環境についておうかがいします。

「緊急時もしくは用事の際には祖父母等の親族にみてもらえる」が50.0％で最も多く、次いで「日常的に祖父母等の親族にみて
もらえる」31.4％、「いずれもいない」14.7％の順となっています。

31.4

50.0

4.9

11.8

14.7

0% 20% 40% 60% 80% 100%

日常的に祖父母等の親族にみてもらえる

緊急時もしくは用事の際には祖父母等の親族にみてもらえる

日常的に子どもをみてもらえる友人･知人がいる

緊急時もしくは用事の際には子どもをみてもらえる友人・知人がい

る

いずれもいない
n=102

57.0

19.0

29.1

25.3

3.8

2.5

0% 20% 40% 60% 80% 100%

祖父母等の身体的・精神的な負担や時間的制約を心

配することなく、安心して子どもをみてもらえる

祖父母等の親族の身体的負担が大きく心配である

祖父母等の親族の時間的制約や精神的な負担が大

きく心配である

自分たち親の立場として、負担をかけていることが心

苦しい

子どもの教育や発達にとってふさわしい環境である

か、少し不安がある

その他 n=79
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　問７で「3．」または「4．」と回答した方におうかがいします。

問７-２　友人・知人にお子さんをみてもらっている状況についてお答えください。(複数回答）

「友人･知人の身体的・精神的な負担や時間的制約を心配することなく、安心して子どもをみてもらえる」「自分たち親の立場とし
て、負担をかけていることが心苦しい」が31.3％で最も多く、次いで「その他」18.8％、「友人・知人の時間的制約や精神的な負担
が大きく心配である」12.5％の順となっています。

問８　宛名のお子さんの子育て（教育を含む）をする上で、気軽に相談できる人はいますか。また、相談できる場所はあります
か。

「いる／ある」が89.2％、「いない／ない」が3.9％となっています。

31.3

12.5

31.3

18.8

0% 20% 40% 60% 80% 100%

友人･知人の身体的・精神的な負担や時間的制約を心

配することなく、安心して子どもをみてもらえる

友人・知人の身体的負担が大きく心配である

友人・知人の時間的制約や精神的な負担が大きく心配

である

自分たち親の立場として、負担をかけていることが心

苦しい

子どもの教育や発達にとってふさわしい環境である

か、少し不安がある

その他 n=16

89.2 3.9 6.9

0% 20% 40% 60% 80% 100%

n=102

いる／ある いない／ない 無回答
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問８-１　お子さんの子育て（教育を含む）に関して、気軽に相談できる先は、誰（どこ）ですか。(複数回答）

「友人や知人」が80.2％で最も多く、次いで「祖父母等の親族」72.5％、「小学校教諭」48.4％の順となっています。

母親の就労状況についておうかがいします。

問10　宛名のお子さんの母親の現在の就労状況（自営業、家族従事者含む）についてお答えください。

「フルタイムで就労しており、産休・育休・介護休業中ではない」が35.3％で最も多く、次いで「パート・アルバイト等で就労してお
り、産休・育休・介護休業中ではない」31.4％、「以前は就労していたが、現在は就労していない」16.7％の順となっています。

　問８で「1．いる／ある」と回答した方におうかがいします。

72.5

80.2

9.9

20.9

8.8

48.4

6.6

1.1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

祖父母等の親族

友人や知人

近所の人

子育て支援施設（児童館・子育て支援センター等）・NPO

保健所・保健センター

小学校教諭

民生委員・児童委員

かかりつけの医師

町の子育て関連担当窓口

その他 n=91

35.3 3.9 31.4 1.0 16.7 2.0 9.8

0% 20% 40% 60% 80% 100%

n=102

フルタイムで就労しており、産休・育休・介護休業中ではない

フルタイムで就労しているが、産休・育休・介護休業中である

パート・アルバイト等で就労しており、産休・育休・介護休業中ではない

パート・アルバイト等で就労しているが、産休・育休・介護休業中である

以前は就労していたが、現在は就労していない

これまで就労した事がない

無回答
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「フルタイム」が50.0％、「パートタイム、アルバイト等」が25.0％となっています。

問10-3　フルタイムへの転職希望はありますか。

「パート・アルバイト等の就労を続けることを希望」が75.8％で最も多く、次いで「フルタイムへの転職希望はあるが、実現できる
見込みはない」18.2％、「フルタイムへの転職希望があり、実現できる見込みがある」6.1％の順となっています。

　問10で「5．」「6．」（就労していない）と回答した方におうかがいします。

問10-4　就労したいという希望はありますか。

「１年より先、一番下の子どもが一定の年齢になったころに就労したい」が42.1％、「子育てや家事などに専念したい（就労の予
定はない）」「すぐにでも、もしくは１年以内に就労したい」が21.1％となっています。

１年以内に就労したいと回答した方が希望する就労形態

　問10で「3．」「4．」（パート・アルバイト等で就労している）と回答した方のみお答えください。

6.1 18.2 75.8

0% 20% 40% 60% 80% 100%

n=33

フルタイムへの転職希望があり、実現できる見込みがある

フルタイムへの転職希望はあるが、実現できる見込みはない

パート・アルバイト等の就労を続けることを希望

パート・アルバイト等をやめて子育てや家事に専念したい

無回答

21.1 42.1 21.1 15.8

0% 20% 40% 60% 80% 100%

n=19

子育てや家事などに専念したい（就労の予定はない）
１年より先、一番下の子どもが一定の年齢になったころに就労したい
すぐにでも、もしくは１年以内に就労したい
無回答

50.0 25.0 25.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

n=4

フルタイム パートタイム、アルバイト等 無回答
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「パート・アルバイト等の就労を続けることを希望」が100.0％となっています。

　問11で「5．」「6．」（就労していない）と回答した方におうかがいします。

問11-4　就労したいという希望はありますか。

「１年より先、一番下の子どもが一定の年齢になったころに就労したい」が100.0％となっています。

父親の就労状況についておうかがいします。

問11　宛名のお子さんの父親の現在の就労状況（自営業、家族従事者含む）についてお答えください。

「フルタイムで就労しており、育休・介護休業中ではない」が72.5％、「パート・アルバイト等で就労しており、育休・介護休業中で
はない」「以前は就労していたが、現在は就労していない」が1.0％となっています。

　問11で「3．」「4．」（パート・アルバイト等で就労している）と回答した方のみお答えください。

問11-3　フルタイムへの転職希望はありますか。

72.5 1.0
1.0

25.5

0% 20% 40% 60% 80% 100%

n=102

フルタイムで就労しており、育休・介護休業中ではない

フルタイムで就労しているが、育休・介護休業中である

パート・アルバイト等で就労しており、育休・介護休業中ではない

パート・アルバイト等で就労しているが、育休・介護休業中である

以前は就労していたが、現在は就労していない

これまで就労した事がない

無回答

100.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

n=1

フルタイムへの転職希望があり、実現できる見込みがある

フルタイムへの転職希望はあるが、実現できる見込みはない

パート・アルバイト等の就労を続けることを希望

パート・アルバイト等をやめて子育てや家事に専念したい

無回答

100.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

n=1

子育てや家事などに専念したい（就労の予定はない）
１年より先、一番下の子どもが一定の年齢になったころに就労したい
すぐにでも、もしくは１年以内に就労したい
無回答
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回答がありません。

問12　宛名のお子さんは現在、放課後児童クラブを利用していますか。

「利用している」が38.2％、「利用していない」が58.8％となっています。

うち土曜日の利用

「ある」が23.1％、「ない」が74.4％となっています。

　問12で「1．利用している」と回答した方におうかがいします。

問12-1　放課後児童クラブの利用日数はどれくらいですか。

「5日」が38.5％で最も多く、次いで「1日」「4日」15.4％、「3日」12.8％の順となっています。

就労したいと回答した方が希望する就労形態

放課後児童クラブの利用についておうかがいします。

38.2 58.8 2.9

0% 20% 40% 60% 80% 100%

n=102

利用している 利用していない 無回答

15.4 10.3 12.8 15.4 38.5 5.1 2.6

0% 20% 40% 60% 80% 100%

n=39

1日 2日 3日 4日 5日 6日 7日 無回答

23.1 74.4 2.6

0% 20% 40% 60% 80% 100%

n=39

ある ない 無回答
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問14-1　土曜日

問13　宛名のお子さんについて、今後、平日の放課後児童クラブの利用希望はありますか。

「利用する必要はない」が40.2％で最も多く、次いで「低学年（1～3年生）の間は利用したい」35.3％、「高学年（4～6年生）になっ
ても利用したい」14.7％の順となっています。

問14　宛名のお子さんについて、土曜日と日曜日・祝日に、放課後児童クラブの利用希望はありますか。

「利用する必要はない」が70.6％で最も多く、次いで「低学年（1～3年生）の間は利用したい」10.8％、「高学年（4～6年生）になっ
ても利用したい」7.8％の順となっています。

　問12で「2．利用していない」と回答した方におうかがいします。

問12-2　放課後児童クラブを利用していない理由はなんですか。

「親が子どもの面倒をみているため利用する必要がない」が60.0％で最も多く、次いで「その他」23.3％、「祖父母や親戚がみて
いる」「放課後の短時間ならば、子どもだけで大丈夫だと思う」21.7％の順となっています。

60.0

21.7

3.3

5.0

8.3

21.7

23.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

親が子どもの面倒をみているため利用する必要がない

祖父母や親戚がみている

近所の人や父母の友人・知人がみている

父母ともに働いていて利用したいが学童に空きがない

父母ともに働いていて利用したいが、延長など時間帯の

条件が合わない

経済的な理由であずけられない

父母ともに働いているが習い事をしているため利用する

必要がない

放課後の短時間ならば、子どもだけで大丈夫だと思う

就労しているが他の施設にあずけている

その他 n=60

35.3 14.7 40.2 9.8

0% 20% 40% 60% 80% 100%

n=102

低学年（1～3年生）の間は利用したい 高学年（4～6年生）になっても利用したい 利用する必要はない 無回答

10.8 7.8 70.6 10.8

0% 20% 40% 60% 80% 100%

n=102

低学年（1～3年生）の間は利用したい 高学年（4～6年生）になっても利用したい 利用する必要はない 無回答
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問14-2　日曜・祝日

問14-3　土曜日と日曜日・祝日の利用を希望されたのはなぜですか。(複数回答）

「月に数回仕事が入るため」が81.0％で最も多く、次いで「その他」9.5％、「平時にすませられない用事をまとめてすませるため」
「ご自身や配偶者の親、親戚の介護や手伝いが必要なため」4.8％の順となっています。

問15　宛名のお子さんについて、お子さんの夏休み・冬休みなどの長期の休暇期間中の放課後児童クラブの利用希望はあり
ますか。
「利用する必要はない」が55.9％で最も多く、次いで「低学年（1～3年生）の間は利用したい」25.5％、「高学年（4～6年生）になっ
ても利用したい」11.8％の順となっています。

「利用する必要はない」が77.5％で最も多く、次いで「低学年（1～3年生）の間は利用したい」5.9％、「高学年（4～6年生）になっ
ても利用したい」3.9％の順となっています。

　問14-1もしくは問14-2で「1．」「2．」と回答した方におうかがいします。

5.9 3.9 77.5 12.7

0% 20% 40% 60% 80% 100%

n=102

低学年（1～3年生）の間は利用したい 高学年（4～6年生）になっても利用したい 利用する必要はない 無回答

81.0

4.8

4.8

9.5

0% 20% 40% 60% 80% 100%

月に数回仕事が入るため

平時にすませられない用事をまとめてすませるため

ご自身や配偶者の親、親戚の介護や手伝いが必要なため

息抜きのため

その他 n=21

25.5 11.8 55.9 6.9

0% 20% 40% 60% 80% 100%

n=102

低学年（1～3年生）の間は利用したい 高学年（4～6年生）になっても利用したい 利用する必要はない 無回答
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問16　この１年間に、宛名のお子さんが病気やケガで学校を休んだことはありますか。

「あった」が60.8％、「なかった」が36.3％となっています。

「できれば病児・病後児保育施設等を利用したい」が27.9％、「利用したいとは思わない」が67.4％となっ
ています。

問16-1　宛名のお子さんが病気やケガで学校を休んだ場合に、この１年間に行った対処方法と、その日数をご記入ください。
(複数回答）
「母親が休んだ」が69.4％で最も多く、次いで「父親又は母親のうち就労していない方が子どもをみた」17.7％、「（同居者を含む）
親族・知人に子どもをみてもらった」11.3％の順となっています。

　問16-1で「1．」「2．」と回答した方のみお答えください。

問16-2　その際、「できれば病児・病後児のための保育施設等を利用したい」と思われましたか。

病気の際の対応についておうかがいします。

　問16で「1．あった」と回答した方におうかがいします。

60.8 36.3 2.9

0% 20% 40% 60% 80% 100%

n=102

あった なかった 無回答

9.7

69.4

11.3

17.7

4.8

0% 20% 40% 60% 80% 100%

父親が休んだ

母親が休んだ

（同居者を含む）親族・知人に子どもをみてもらった

父親又は母親のうち就労していない方が子どもをみた

病児・病後児の保育を利用した

ベビーシッターを利用した

ファミリー・サポート・センターを利用した

仕方なく子どもだけで留守番させた

その他 n=62

27.9 67.4 4.7

0% 20% 40% 60% 80% 100%

n=43

できれば病児・病後児保育施設等を利用したい 利用したいとは思わない 無回答
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「できれば仕事を休んで看たい」が28.6％、「休んで看ることは非常に難しい」が23.8％となっています。

「小児科に併設した施設で子どもを保育するサービス」が91.7％で最も多く、次いで「幼稚園・保育園等に併設した施設で子ども
を保育するサービス」25.0％、「地域住民等が子育て家庭等の身近な場所で保育するサービス（例：ファミリー・サポート・セン
ター等）」16.7％の順となっています。

　問16-2で「2．利用したいとは思わない」と回答した方におうかがいします。

問16-4　「利用したいとは思わない」理由はなんですか。(複数回答）

「親が仕事を休んで対応する」が82.8％で最も多く、次いで「病児・病後児を他人にみてもらうのは不安」34.5％、「地域のサービ
スの質に不安がある」「利用料がわからない」17.2％の順となっています。

　問16-1で「ウ．」から「ケ．」のいずれかを回答した方におうかがいします。

問16-5　その際、「できれば父母のいずれかが仕事を休んで看たい」と思われましたか。

　問16-2で「1．できれば病児・病後児保育施設等を利用したい」と回答した方におうかがいします。

問16-3　上記の目的で子どもを預ける場合、下記のいずれのサービスが望ましいと思いますか。(複数回答）

25.0

91.7

16.7

0% 20% 40% 60% 80% 100%

幼稚園・保育園等に併設した施設で子どもを保育するサービス

小児科に併設した施設で子どもを保育するサービス

地域住民等が子育て家庭等の身近な場所で保育するサービス

（例：ファミリー・サポート・センター等）

その他 n=12

34.5

17.2

3.4

3.4

17.2

82.8

13.8

0% 20% 40% 60% 80% 100%

病児・病後児を他人にみてもらうのは不安

地域のサービスの質に不安がある

地域のサービスの利便性（立地や利用可能時間・日数など）がよく

ない

利用料がかかる・高い

利用料がわからない

親が仕事を休んで対応する

その他 n=29

28.6 23.8 47.6

0% 20% 40% 60% 80% 100%

n=21

できれば仕事を休んで看たい 休んで看ることは非常に難しい 無回答
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　問16-5で「2．休んで看ることは非常に難しい」と回答した方におうかがいします。

問16-6　「休んで看ることは非常に難しい」理由は何ですか。(複数回答）

「その他」が40.0％、「子どもの看護を理由に休みが取れない」「自営業なので休めない」「休暇日数が足りないので休めない」が
20.0％となっています。

子育てに関する不安や悩みについておうかがいします。

問17　あなたは自分にとって子育てが楽しいと感じることが多いと思いますか。それともつらいと思うことが多いと思いますか。

「楽しいと感じることが多い」が52.9％で最も多く、次いで「楽しいと感じることと辛いと感じることが同じくらいある」36.3％、「辛い
と感じることが多い」3.9％の順となっています。

52.9 36.3 3.91.0
2.0

3.9

0% 20% 40% 60% 80% 100%

n=102

楽しいと感じることが多い 楽しいと感じることと辛いと感じることが同じくらいある
辛いと感じることが多い その他
わからない 無回答

20.0

20.0

20.0

40.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

子どもの看護を理由に休みが取れない

自営業なので休めない

休暇日数が足りないので休めない

その他 n=5
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問18　あなたは、子育てをする上でどのような不安や悩みを持っていますか。(複数回答）

「子どものしつけに関すること」「子どもの教育に関すること」が53.9％で最も多く、次いで「子どもの病気や発達・発育に関するこ
と」「子どもの友達づきあい（いじめ等を含む）に関すること」46.1％、「子どもを叱りすぎているような気がすること」41.2％の順と
なっています。

46.1

22.5

53.9

32.4

53.9

46.1

3.9

41.2

15.7

25.5

28.4

2.0

5.9

0% 20% 40% 60% 80% 100%

子どもの病気や発達・発育に関すること

子どもの食事や栄養に関すること

子どものしつけに関すること

子どもとの時間を十分にとれないこと

子どもの教育に関すること

子どもの友達づきあい（いじめ等を含む）に関すること

相談相手や手助けしてくれる人がいないこと

子どもを叱りすぎているような気がすること

仕事や自分のやりたいことが十分にできないこと

子育てに関する経済的負担に関すること

子育てに対するストレスや体の疲れに関すること

その他

不安や悩みは持っていない n=102
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問19-2　現実

「仕事時間を優先」「家事（育児）時間を優先」が48.0％、「その他」が3.9％となっています。

問20　仕事と子育てを両立させるためには何が必要だと思いますか。(複数回答）

「配偶者の協力」が87.3％で最も多く、次いで「職場の中の意識や理解、協力体制」60.8％、「配偶者以外の家族の協力」54.9％
の順となっています。

仕事と生活の調和についておうかがいします。

問19　あなたの生活の中での「仕事時間」と「家事（育児）・プライベートの生活時間」の優先度についておうかがいします。「希
望」と「現実」についてそれぞれお答えください。

問19-1　希望

「家事（育児）時間を優先」が64.7％で最も多く、次いで「プライベート時間を優先」19.6％、「仕事時間を優先」7.8％の順となって
います。

7.8 64.7 19.6 4.9 2.9

0% 20% 40% 60% 80% 100%

n=102

仕事時間を優先 家事（育児）時間を優先 プライベート時間を優先 その他 無回答

48.0 48.0 3.9

0% 20% 40% 60% 80% 100%

n=102

仕事時間を優先 家事（育児）時間を優先 プライベート時間を優先 その他 無回答

87.3

54.9

29.4

16.7

60.8

38.2

3.9

2.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

配偶者の協力

配偶者以外の家族の協力

子育て後に再就職できる制度の充実

事業所内保育施設

職場の中の意識や理解、協力体制

親の仕事の形態に合わせた保育施設やサービスの充実

その他

特に必要なものはない n=102
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「子どもたちの遊び場や機会の充実」が74.5％で最も多く、次いで「母子保健サービスや小児救急医療体制の充実」55.9％、「子
育てのための経済的支援の充実」「教育環境の充実」「子どもを事故や犯罪の被害から守るための対策の推進」47.1％の順と
なっています。

子育て支援策についておうかがいします。

問21　子育てのために充実してほしいことは何ですか。(複数回答）

26.5

47.1

14.7

55.9

47.1

74.5

13.7

8.8

36.3

47.1

24.5

21.6

7.8

2.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

子育てに関する相談などの充実

子育てのための経済的支援の充実

ボランティア活動などの地域における子育て支援の充実

母子保健サービスや小児救急医療体制の充実

教育環境の充実

子どもたちの遊び場や機会の充実

多子世帯の優先入居などの公営住宅などの住宅面の配慮

道路や施設などのバリアフリー化の推進

仕事と子育ての両立支援についての企業への普及・啓発

子どもを事故や犯罪の被害から守るための対策の推進

児童虐待防止対策の推進

ひとり親家庭などへの支援の充実

その他

特にない n=102
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子育てのしやすさや満足度などについておうかがいします。

問22　鹿追町は子育てがしやすいまちだと感じますか。

「子育てしやすいと感じる」が45.1％で最も多く、次いで「どちらかといえば、子育てしやすいと感じる」38.2％、「わからない」7.8％
の順となっています。

問23　鹿追町における子育ての環境や支援への満足度についてお聞きします。

「どちらかといえば満足」が50.0％で最も多く、次いで「満足」26.5％、「どちらかともいえない」14.7％の順となっています。

45.1 38.2 4.9 3.9 7.8

0% 20% 40% 60% 80% 100%

n=102

子育てしやすいと感じる どちらかといえば、子育てしやすいと感じる
どちらかといえば、子育てしやすいと感じない 子育てしやすいと感じない
わからない 無回答

26.5 50.0 14.7 5.9 2.9

0% 20% 40% 60% 80% 100%

n=102

満足 どちらかといえば満足 どちらかともいえない どちらかといえば不満 不満 無回答
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